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Dames en Heren,

Uw commissie heeft dit wetsontwerp, waarvoor tijdens 
de plenaire vergadering van 18 april 2024 de urgentie 
werd verkregen, besproken tijdens haar vergadering 
van 16 april 2024.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

De vice-eersteminister en minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO’s en Landbouw, Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing, de 
heer David Clarinval, overloopt de krachtlijnen van het 
wetsontwerp.

II. — ALGEMENE BESPREKING

A. Vragen en opmerkingen van de leden

Mevrouw Mieke Claes (N-VA) steunt de voorgestelde 
maatregelen. De spreekster merkt op dat het advies van 
de Hoge Raad van de Orde der Dierenartsen ontbreekt, 
een advies dat wettelijk vereist is. De Hoge Raad wordt 
nochtans geacht schriftelijk advies uit te brengen over 
alle kwesties betreffende de uitoefening van de dierge-
neeskunde en over alle wetgevende en administratieve 
maatregelen die daarop betrekking hebben. In het wets-
ontwerp wordt meermaals verwezen naar de wettelijke 
adviezen die aanwezig moeten zijn maar het advies van 
de Hoge Raad ontbreekt.

Artikel 20bis van de dierengezondheidswet werd 
ten onrechte geschrapt. Gaat het om een vergetelheid 
die nu wordt rechtgezet of lag aan die schrapping een 
bepaalde reden ten grondslag?

Het FAVV wordt bevoegd voor de controle van het 
drinkwater. Wat is de reden om dat in dit wetsontwerp 
op te nemen?

De heer Steven Creyelman (VB) verwijst naar arti-
kel 2 van het wetsontwerp dat ertoe strekt regels vast 
te leggen voor de verwerking van persoonsgegevens. 
De minister komt daarmee tegemoet aan een opmerking 
van de Raad van State. Maar er ontbreek een advies 
van de GBA over deze specifieke aanpassing. Werd dit 
advies gevraagd?

Artikel 3 standaardiseert de periode voor het opstellen 
van een proces-verbaal in het kader van overtredingen 
op de dierengezondheidswet. Komt deze aanpassing er 
op vraag van de inspecteurs en controleurs? Heeft de 

Mesdames, Messieurs,

Votre commission a examiné ce projet de loi, auquel 
l’urgence a été accordée lors de la séance plénière du 
18 avril 2024, au cours de sa réunion du 16 avril 2024.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

Le vice-premier ministre et ministre des Classes 
moyennes, des Indépendants, des PME et de l’Agricul-
ture, des Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique, M. David Clarinval, parcourt les lignes 
de force du projet de loi.

II. — DISCUSSION GÉNÉRALE

A. Questions et observations des membres

Mme Mieke Claes (N-VA) soutient les mesures pro-
posées. L’intervenante souligne que l’avis du Conseil 
supérieur de l’Ordre des Médecins vétérinaires – un avis 
légalement requis – n’a pas été transmis. Le Conseil 
supérieur est pourtant tenu de rendre un avis écrit sur 
toutes les questions relatives à l’exercice de la méde-
cine vétérinaire et sur toutes les mesures législatives et 
administratives y afférentes. Le projet de loi se réfère 
à plusieurs reprises aux avis légaux requis, mais celui 
du Conseil supérieur fait défaut.

L’article 20bis de la loi relative à la santé des animaux 
a été supprimé à tort. Cette suppression est-elle due à 
un oubli qui est à présent rectifié ou se justifiait-elle par 
un motif déterminé?

L’AFSCA devient compétente dans le domaine du 
contrôle des eaux de boissons. Pourquoi inclure cette 
matière dans ce projet de loi?

M. Steven Creyelman (VB) se penche sur l’article 2 
du projet de loi, qui fixe des règles en ce qui concerne 
le traitement des données à caractère personnel. Le 
ministre répond ainsi à une observation formulée par 
le Conseil d’État. Toutefois, l’avis de l’APD sur cette 
modification spécifique fait défaut. Cet avis a-t-il été 
demandé?

L’article 3 uniformise le délai de rédaction des procès-
verbaux dans le cadre d’infractions à la loi relative à la 
santé des animaux. Cette modification intervient-elle 
à la demande des inspecteurs et des contrôleurs? Le 
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minister zich op het aantal processen-verbaal die door 
de te korte periode verloren gingen?

Artikel 4 voert artikel 20bis opnieuw in. Kan de mi-
nister dit toelichten?

De spreker is het eens met mevrouw Claes wanneer 
ze stelt dat het schriftelijk advies van de Hoge Raad 
ontbreekt.

De heer Creyelman vraagt zich af waarom het btw 
nummer en het ondernemingsnummer worden opgesla-
gen? Het btw nummer is tegenwoordig niet veel meer 
dan het ondernemingsnummer, voorafgegaan door de 
lettercombinatie BE. Waarom worden in het kader van een 
lean mean database deze twee nummers opgenomen?

De minister verschilt over de artikelen 2, 5 en 7 van 
mening met de Raad van State over de noodzaak van 
een samenwerkingsakkoord met de deelstaten. Volgens 
de Raad van State hangt de noodzakelijkheid van een 
samenwerkingsakkoord af van het feit dat de deelsta-
ten al dan niet gegevens kunnen toevoegen aan die 
gegevensbanken. De spreker vraagt zich af of dit in de 
toekomst mogelijk gaat zijn? Of gaat het enkel om een 
raadpleging van de gegevensbanken? En indien het 
enkel om raadpleging gaat, zijn er dan plannen voor 
gemeenschappelijk beheer?

Mevrouw Karin Jiroflée (Vooruit) stelt dat het wets-
ontwerp vooral technisch-administratieve wijzigingen 
bevatten. De spreekster spreekt haar steun uit voor het 
wetsontwerp.

B. Antwoorden van de minister en replieken

De minister erkent dat de schrapping van artikel 20bis 
een vergissing was die nu wordt rechtgezet.

Voor de controle op het kraantjeswater zijn de regio’s 
bevoegd maar het FAVV was steeds bevoegd voor de 
controle op water in flessen. Dit wordt nu uitdrukkelijk 
verduidelijkt.

Het advies van de Hoge Raad van de Orde der 
Dierenartsen werd niet gevraagd omdat het niet nodig 
was. Het wetsontwerp bepaalt wie de gegevensbanken 
mag raadplegen. Deze materie heeft niets te maken met 
diergeneeskunde.

De minister stelt verder dat het advies van de GBA wel 
degelijk gevraagd werd. De minister ontving het advies 
op 23 februari 2024. De minister zal dit advies aan de 
heer Creyelman overmaken.

ministre a-t-il une idée du nombre de procès-verbaux 
qui ont été perdus en raison de la brièveté du délai?

L’article 4 réintroduit l’article 20bis. Le ministre peut-il 
fournir des précisions à ce sujet?

L’intervenant souscrit à la remarque formulée par 
Mme Claes quant à l’absence d’avis écrit du Conseil 
supérieur.

M. Creyelman voudrait savoir pourquoi le numéro de 
TVA et le numéro d’entreprise sont enregistrés. À l’heure 
actuelle, le numéro de TVA se résume généralement 
au numéro d’entreprise, précédé de la combinaison de 
lettres BE. Pourquoi reprendre ces deux numéros dans 
le cadre d’une banque de données qui doit être efficace?

Concernant les articles 2, 5 et 7, le ministre ne partage 
pas l’avis du Conseil d’État sur la nécessité de conclure 
un accord de coopération avec les entités fédérées. Selon 
le Conseil d’État, la nécessité d’un tel accord dépend de 
la possibilité pour les entités fédérées d’alimenter ces 
banques de données. L’intervenant souhaite savoir si 
cette démarche est réellement envisageable à l’avenir 
ou si l’on se limitera à une simple consultation des 
banques de données. En cas de simple consultation, 
une gestion commune est-elle envisagée?

Mme Karin Jiroflée (Vooruit) indique que le projet de 
loi contient essentiellement des modifications techniques 
et administratives. L’intervenante exprime son soutien 
au projet de loi.

B. Réponses du ministre et répliques

Le ministre reconnaît que la suppression de l’ar-
ticle 20bis était une erreur qui est à présent rectifiée.

Les Régions sont compétentes en matière de contrôle 
de l’eau du robinet, mais l’AFSCA a toujours été com-
pétente pour le contrôle de l’eau en bouteille. Cette 
répartition des compétences est désormais expressé-
ment précisée.

L’avis du Conseil supérieur de l’Ordre des méde-
cins vétérinaires n’a pas été demandé car il n’était pas 
nécessaire. Le projet de loi à l’examen indique quelles 
sont les personnes habilitées à consulter les banques 
de données. Cette matière ne relève nullement de la 
médecine vétérinaire.

Le ministre indique ensuite que l’avis de l’APD a 
bel et bien été demandé. Le ministre a reçu cet avis 
le 23 février 2024 et il le transmettra à M. Creyelman.
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Het klopt dat het ondernemingsnummer en het btw 
nummer identiek zijn. Een ondernemingsnummer is 
nodig bij elke inschrijving. Het btw nummer is nodig 
voor de verplichtingen inzake fiscaliteit. In de praktijk 
komt dit vaak neer op hetzelfde nummer. Aangezien 
de nummers een verschillend doel hebben, worden ze 
beide opgenomen.

De minister gaat in op de vraag over de gefedereerde 
entiteiten. Het advies van de Raad van State wordt 
gevolgd. Er is op dit moment geen samenwerkingsak-
koord nodig omdat de gefedereerde entiteiten enkel de 
gegevensbanken raadplegen. Van zodra men verder 
wenst te gaan en de gegevens gaat invoeren in de 
databanken, dan moeten er bijkomende maatregelen 
genomen worden. Maar dat is nu niet voorzien en dus 
is er geen nood aan een samenwerkingsakkoord.

III. — ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN 
STEMMINGEN

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Dit artikel bepaalt de constitutionele bevoegdheids
grondslag.

Over dit artikel worden geen opmerkingen gemaakt.

Artikel 1 wordt eenparig aangenomen.

HOOFDSTUK 2

FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de 
Voedselketen en Leefmilieu

Afdeling 1

Wijzigingen van de dierengezondheidswet van 24 maart 
1987

Art. 2 tot 4

Over deze artikelen worden geen opmerkingen 
gemaakt.

De artikelen 2 tot 4 worden aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Il est exact que le numéro d’entreprise est identique 
au numéro de TVA. Un numéro d’entreprise est requis 
lors de chaque inscription. Le numéro de TVA est néces-
saire pour des obligations en matière de fiscalité. En 
pratique, il s’agit souvent du même numéro. Dès lors 
que les numéros poursuivent un objectif différent, ils ont 
tous deux été inscrits.

Le ministre répond à la question relative aux entités 
fédérées. L’avis du Conseil d’État a été suivi. Un accord 
de coopération n’est actuellement pas nécessaire parce 
que les entités fédérées se bornent à consulter les 
banques de données. Si l’on souhaite aller plus loin et 
introduire des données dans les banques de données, 
il conviendra de prendre des mesures supplémentaires. 
Cette démarche n’est actuellement pas prévue et il 
n’est donc pas nécessaire de conclure un accord de 
coopération.

III. — DISCUSSION DES ARTICLES ET 
VOTES

CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

Cet article fixe le fondement constitutionnel de la 
compétence.

Il ne donne lieu à aucune observation.

L’article 1er est adopté à l’unanimité.

CHAPITRE 2

SPF Santé publique, Sécurité de la Chaine 
alimentaire et Environnement

Section 1re

Modifications de la loi du 24 mars 1987 relative à la santé 
des animaux

Art. 2 à 4

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation.

Les articles 2 à 4 sont adoptés par 11 voix et 
2 abstentions.
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Afdeling 2

Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de 
uitoefening van dierengeneeskunde

Art. 5

Over dit artikel worden geen opmerkingen gemaakt.

Artikel 5 wordt aangenomen met 11 stemmen en 
2 onthoudingen.

HOOFDSTUK 3

Federaal Agentschap voor  
de Veiligheid van de Voedselketen

Wijziging van de wet van 4 februari 2000 
houdende oprichting van het Federaal 
Agentschap voor de Veiligheid van de 

Voedselketen

Art. 5/1 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 1 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt te actualiseren en te verduidelijken 
voor welke reglementering het FAGG is.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 1 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 5/1 ingevoegd.

Art. 6

De regering dient amendement nr. 2 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt het artikel aan te vullen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 2 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Het aldus geamendeerde artikel 6 wordt vervolgens 
eenparig aangenomen.

Section 2

Modification de la loi du 28 août 1991 sur l’exercice de la 
médecine vétérinaire

Art. 5

Cet article ne donne lieu à aucune observation.

L’article 5 est adopté par 11 voix et 2 abstentions.

CHAPITRE 3

Agence fédérale pour la Sécurité  
de la chaîne alimentaire

Modification de la loi du 4 février 2000 relative à la 
création de l’Agence fédérale pour la Sécurité de 

la chaîne alimentaire

Art. 5/1 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 1 
(DOC 3959/002) tendant à opérer une mise à jour et à 
fournir des éclaircissements quant à la question de savoir 
pour quelle réglementation l’AFMPS est compétente.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 1 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 5/1 est inséré.

Art. 6

Le gouvernement présente l’amendement n° 2 
(DOC 3959/002) tendant à compléter l’article.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 2 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

L’article 6, ainsi modifié, est ensuite adopté à 
l’unanimité.



73959/003DOC 55

C H A M B R E   6 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2023 2024 K A M E R • 6 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Art. 6/1 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 3 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt de Koning te laten bepalen wat er 
onder dagelijks bestuur moet worden begrepen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 3 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 6/1 ingevoegd.

HOOFDSTUK 4

Federaal Agentschap voor geneesmiddelen en 
gezondheidsproducten

Wijziging van de wet van 5 mei 2022 betreffende 
dierengeneesmiddelen

Art. 7

Over dit artikel worden geen opmerkingen gemaakt.

Artikel 7 wordt aangenomen met 11 stemmen en 
2 onthoudingen.

HOOFDSTUK 5 (NIEUW)

Wijziging van het koninklijk besluit van 22 februari 
2001 houdende organisatie van de controles die 
worden verricht door het Federaal Agentschap 
voor de Veiligheid van de Voedselketen en tot 

wijziging van diverse wettelijke bepalingen

De regering dient amendement nr. 4 (DOC 3959/002) 
in dat een nieuw hoofdstuk 5 invoegt.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 4 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw hoofdstuk 5 ingevoegd.

Art. 8 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 5 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 8 in te voegen.

Art. 6/1 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 3 
(DOC 3959/002) tendant à habiliter le Roi à déterminer 
ce qu’il faut entendre par gestion journalière.

Le ministre renvoie à la justification écrite de 
l’amendement.

L’amendement n° 3 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 6/1 est inséré.

CHAPITRE 4

Agence fédérale des Médicaments et  
des Produits de Santé

Modification de la loi du 5 mai 2022 sur les 
médicaments vétérinaires

Art. 7

Cet article ne donne lieu à aucune observation.

L’article 7 est adopté par 11 voix et 2 abstentions.

CHAPITRE 5 (NOUVEAU)

Modification de l’arrêté royal du 22 février 2001 
organisant les contrôles effectués par l’Agence 

fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire 
et modifiant diverses dispositions légales

Le gouvernement présente l’amendement n° 4 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un chapitre 5.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 4 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouveau chapitre 5 est inséré.

Art. 8 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 5 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 8.
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De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 5 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 8 ingevoegd.

Art. 9 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 6 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 9 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 6 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 9 ingevoegd.

Art. 10 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 7 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 10 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 7 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 10 ingevoegd.

Art. 11 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 8 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 11 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 8 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 11 ingevoegd.

Art. 12 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 9 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 12 in te voegen.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 5 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 8 est inséré.

Art. 9 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 6 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 9.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 6 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 9 est inséré.

Art. 10 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 7 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 10.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 7 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 10 est inséré.

Art. 11 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 8 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 11.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 8 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 11 est inséré.

Art. 12 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 9 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 12.



93959/003DOC 55

C H A M B R E   6 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2023 2024 K A M E R • 6 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 9 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 12 ingevoegd.

Art. 13 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 10 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 13 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 10 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 13 ingevoegd.

Art. 14 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 11 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 14 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 11 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 14 ingevoegd.

Art. 15 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 12 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 15 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 12 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 15 ingevoegd.

Art. 16 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 13 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 16 in te voegen.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 9 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 12 est inséré.

Art. 13 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 10 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 13.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 10 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 13 est inséré.

Art. 14 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 11 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 14.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 11 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 14 est inséré.

Art. 15 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 12 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 15.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 12 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 15 est inséré.

Art. 16 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 13 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 16.
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De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 13 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 16 ingevoegd.

Art. 17 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 14 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 17 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 14 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 17 ingevoegd.

HOOFDSTUK 6 (NIEUW)

Wijziging van de wet van 9 december 2004 
betreffende de financiering van het Federaal 

Agentschap voor de Veiligheid van de 
Voedselketen

De regering dient amendement nr. 15 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw hoofdstuk 6 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 15 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw hoofdstuk 6 ingevoegd.

Art. 18 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 16 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 18 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 16 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 18 ingevoegd.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 13 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 16 est inséré.

Art. 17 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 14 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 17.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 14 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 17 est inséré.

CHAPITRE 6 (NOUVEAU)

Modification de la loi du 9 décembre 2004 relative 
au financement de l’Agence fédérale pour la 

Sécurité de la Chaîne alimentaire

Le gouvernement présente l’amendement n° 15 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un chapitre 6.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 15 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouveau chapitre 6 est inséré.

Art. 18 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 16 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 18.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 16 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 18 est inséré.
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Art. 19 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 17 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 19 in te voegen.

Amendement nr. 17 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 19 ingevoegd.

Art. 20 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 18 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 20 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 18 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 20 ingevoegd.

Art. 21 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 19 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 21 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 19 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 21 ingevoegd.

Art. 22 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 20 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 22 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 20 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 22 ingevoegd.

Art. 19 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 17 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 19.

L’amendement n° 17 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 19 est inséré.

Art. 20 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 18 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 20.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 18 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Par conséquent, un nouvel article 20 est inséré.

Art. 21 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 19 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 21.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 19 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 21.

Art. 22 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 20 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 22.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 20 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 22.
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Art. 23 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 21 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 23 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 21 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 23 ingevoegd.

Art. 24 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 22 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 24 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 22 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 24 ingevoegd.

HOOFDSTUK 7 (NIEUW)

Wijziging van het koninklijk besluit van 
10 november 2005 betreffende heffingen bepaald 

bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 
betreffende de financiering van  

het Federaal Agentschap voor de Veiligheid  
van de Voedselketen

De regering dient amendement nr. 23 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw hoofdstuk 7 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 23 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw hoofdstuk 7 ingevoegd.

Art. 25 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 24 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 25 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Art. 23 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 21 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 23.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 21 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 23.

Art. 24 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 22 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 24.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 22 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 24.

CHAPITRE 7 (NOUVEAU)

Modification de l’arrêté royal du 10 novembre 
2005 fixant les contributions visées à l’article 4 de 
la loi du 9 décembre 2004 relative au financement 
de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne 

alimentaire

Le gouvernement présente l’amendement n° 23 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un chapitre 7.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 23 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un chapitre 7.

Art. 25 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 24 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 25.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.
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Amendement nr. 24 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 25 ingevoegd.

HOOFDSTUK 8 (NIEUW)

Wijziging van het koninklijk besluit van 
10 november 2005 betreffende retributies bepaald 

bij artikel 5 van de wet van 9 december 2004 
houdende de financiering van  

het Federaal Agentschap voor de Veiligheid  
van de Voedselketen

De regering dient amendement nr. 25 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw hoofdstuk 8 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 25 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw hoofdstuk 8 ingevoegd.

Art. 26 (nieuw)

De regering dient amendement nr. 26 (DOC 3959/002) 
in dat ertoe strekt een nieuw artikel 26 in te voegen.

De minister verwijst naar de verantwoording bij het 
amendement.

Amendement nr. 26 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 2 onthoudingen.

Bijgevolg wordt een nieuw artikel 26 ingevoegd.

* 

*  *

Het gehele, geamendeerde en wetgevingstechnisch 
verbeterde wetsontwerp wordt bij naamstemming aan-
genomen met 11 stemmen en 2 onthoudingen.

Het resultaat van de naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

Ecolo-Groen: Barbara Creemers, Laurence Hennuy;

PS: Patrick Prévot, Hervé Rigot, Laurence Zanchetta;

VB: Steven Creyelman, Dominiek Sneppe;

L’amendement n° 24 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 25.

CHAPITRE 8 (NOUVEAU)

Modification de l’arrêté royal du 10 novembre 
2005 relatif aux rétributions visées à l’article 5 de 
la loi du 9 décembre 2004 portant financement de 

l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne 
alimentaire

Le gouvernement présente l’amendement n° 25 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un nouveau chapitre 8.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 25 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un nouveau chapitre 8.

Art. 26 (nouveau)

Le gouvernement présente l’amendement n° 26 
(DOC 3959/002) tendant à insérer un article 26.

Le ministre renvoie à la justification de l’amendement.

L’amendement n° 26 est adopté par 11 voix et 
2 abstentions.

Il est dès lors inséré un article 26.

* 

*  *

L’ensemble du projet de loi, tel qu’il a été modifié 
et corrigé sur le plan légistique, est adopté, par vote 
nominatif, par 11 voix et 2 abstentions.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

Ecolo-Groen: Barbara Creemers, Laurence Hennuy;

PS: Patrick Prévot, Hervé Rigot, Laurence Zanchetta;

VB: Steven Creyelman, Dominiek Sneppe;
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MR: Daniel Bacquelaine, Caroline Taquin;

cd&v: Leen Dierick;

Vooruit: Karin Jiroflée.

Hebben tegengestemd:

Nihil.

Hebben zich onthouden:

N-VA: Mieke Claes, Frieda Gijbels.

De rapportrice, De voorzitter,

Laurence Hennuy Hervé Rigot (a.i.)

Bepalingen die een uitvoeringsmaatregel vereisen (arti-
kel 78.2, vierde lid, van het Reglement): niet meegedeeld.

MR: Daniel Bacquelaine, Caroline Taquin;

cd&v: Leen Dierick;

Vooruit: Karin Jiroflée.

Ont voté contre:

Nihil.

Se sont abstenus:

N-VA: Mieke Claes, Frieda Gijbels.

La rapporteure, Le président,

Laurence Hennuy Hervé Rigot (a.i.)

Dispositions nécessitant une mesure d’exécution 
(article 78.2, alinéa 4, du Règlement): non communiquées.
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